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o h(x)=x(F(x)—1)+%,(G(X,) —1)+ 2%, = —X, + X,(G(x,) —1)+2x, =
X, + X, (G(%) —1) = X, + X,G(X,) = X,
o h(x,)=x%(F(X,)—1)+x%,(G(x,) —1)+2x, =
=%, (F(X,) 1)+ X, = X, (=G (X)) =1)+ X, = —%,G(X,) = X, + X,
Ouwg
Enedry (X)) =0kau f(X,)=0xatnxi, x, Stadoxwés piteg g f

dpa f(X) # 0y kdbe X € (Xl, X2) kaw n f ouvexrc dpa Statnpel otaBepd mpdonuo Kat
f(1) =2>0dpa f(X)>0o0to (x1,x2)

Eniong G'(x) = f(x)>0

Apa G yvnoiwg avfovoa oto [X,X, |

Onodte X, <X, G /

G(x) <G(X,) kat G(x,)=0 dpa G(x,)<0

Eropévine

h(x,)=% — X, + X,G(x,) <0 adov X, —x, <0, X, >0 kar G(x,)<0
h(x,) =%, =% —xG(x,) = (% — %, + XG(x,))> 0

adol X, —X, <0, % >0 kot G(x)<0

onéte h(x,)-h(x,) <0

Apa arno Bewpnua Bolzano n g§iowon h(x) = 0éxeL 1 touldyLotov pila oto (x1, X2)
h'(X)=xF' (X)+Xx,G (X)+2=xFT(X)+ X, f(X)+2=(X, +X,)- f(X)+2>0
Apa n h yvnolwe abouoa oto X1, X2] ondte N e€icwon

h(x) =0 < X, F(X) + X,G(X) = X, + X, — 2X éxeL povadik pia oto (X;, X, )



